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1 A pair of Chinese Qing dynasty blue and white 'blossom' plates
Est. 200 - 300

2 A group of eight Chinese blue and white plates
Est. 180 - 300

3 A group of twelve blue and white cups
Est. 180 - 300

4 A set of Chinese Ming and Qing Dynasty blue and white bowl and
plate and Three cups and A Song dynasty small powder box

Est. 100 - 200
5 A Korean engraved port and A Chinese famille-rose enamelled

'birds and flowers'gourd vase (Qing dynasty, Qianlong mark)

Est. 300 - 500
6 A Japanese early-20th century Kutani-yaki 'figures' vase and A

Japanese 20th century Kutani-yaki plate and  Satsuma-yaki plate
and vials

Est. 300 - 500
7 A Korean 20th century celadon vase

Est. 200 - 300
8 A Chinese 19th century famille rose 'dragon' vase (mounted to table

lamp)

Est. 1,000 - 1,800
9 A pair of Japanese 20th century Satsuma-yaki faced 'figure' vases

Est. 1,500 - 2,000
10 Two Japanese early 20th century Kutani-yaki 'figure and flower'

teapots

Est. 300 - 400
11 A Chinese 20th century Dehua Guanyin standing statute

Est. 2,000 - 2,500
12 A Japanese 15-16th century Mandala of diamond world

Est. 10,000 - 20,000
13 A Chinese Han-dynasty style black jade high relief 'chi dragon'

scabbard chape

Est. 500 - 1,000
14 A Chinese 20th century reticulated white jade 'chi dragons' oval

pendant and A Chinese 20th century rounded jade pendant of a child
with a gourd

Est. 700 - 900
15 Two Chinese Zhou-dynasty style 'bird' jade carving

Est. 150 - 300
16 A Chinese Prehistoric style 'bird' jade carving

Est. 150 - 300
17 A Chinese Prehistoric style 'dragon head" jade carving

Est. 100 - 300
18 Two Chinese Han-dynasty style small yellow jade seals

Est. 100 - 300
19 A Chinese Prehistoric style  'human face' jade carving and Three

Chinese white jade carved Guanyin pendants

Est. 350 - 500
20 A Chinese  Han dynasty style jade carved ‘mythical beast’ ornament

Est. 700 - 900
21 A Chinese Prehistoric style jade axe

Est. 200 - 400
22 A Chinese Liangzhu culture style jade bangle

Est. 200 - 400
23 A Chinese Prehistoric style jade vessel

Est. 150 - 300
24 A Chinese archaistic jade 'mythical beast' ornament

Est. 200 - 400
25 A Chinese Han dynasty style 'chilong' jade sword and A Chinese

Han dynasty style jade 'figure' pendant and A Chinese Hongshan
culture style jade 'pig dragon' pendant

Est. 900 - 1,300
26 A Chinese archaistic jade 'chilong' heart shaped pendant

Est. 400 - 600
27 A Chinese archaistic jade 'fish' ornament

Est. 150 - 300
28 A Chinese Shoushan soapstone 'mythical beast' button seal

Est. 200 - 400
29 A Chinese Han- dynasty style jade 'mask' scabbard chape

Est. 200 - 400
30 A Chinese archaistic jade 'figure' pendant

Est. 300 - 500

31 A Chinese archaistic jade 'mask' Huang pendant
Est. 900 - 1,200

32 A Chinese 18th century jade 'melon' Carving
Est. 10,000 - 20,000

33 A pair of Chinese canton famille-rose 'figural' lamps
Est. 200 - 400

34 A Chinese Ming dynasty blue and white 'phoenix' dish and A
Chinese Ming dynasty blue and white dish

Est. 400 - 600
35 A Chinese Ming dynasty blue and white Zhangzhou Kiln dish

Est. 500 - 800
36 A Chinese Qing dynasty blue and white 'dragon' rouleau vase

Est. 200 - 300
37 Two Chinese Qing dynasty shallow famille-rose 'floral and bird'

square vase

Est. 400 - 600
38 A pair of Chinese Qing dynasty Jun ware handled vases

Est. 600 - 1,000
39 A Chinese Ming dynasty Longquan klin 'twin fishes' dish

Est. 200 - 300
40 A pair of Japanese Meiji period Kutani ware dishes and A Japense

Meiji period small Imari vase

Est. 200 - 400
41 A group of six Chinese Qing dynasty export famillie rose floral 

plates minor damages in three of them

Est. 400 - 600
42 A pair of Chinese mid-Qing dynasty famille rose figural incense

burners

Est. 200 - 400
43 A set of three Chinese Qing dynasty Tongzhi period famille rose'

floral ' tea cups

Est. 200 - 300
44 Three Chinese Yuan and Ming dynasty blue and white jars

Est. 200 - 300
45 A Chinese Yuan or early Ming dynasty blue and white jun ware

fluted kendi

Est. 200 - 300
46 A Japanese Meiji period 'mask' porcelain teapot

Est. 200 - 400
47 A Chinese Ming dynasty blue and white bowl

Est. 300 - 400
48 Two Chinese late Qing dynasty famillie-rose dishes

Est. 200 - 300
49 Four Chinese mid Qing dynasty celedon glazed famille-rose 'floral

and birds' dishes

Est. 300 - 500
50 A Japanese Meiji-year-old Kutani-yaki round box and A Fukuji

'floral' small lid box and A Chinese Song dynasty old kiln small jar

Est. 150 - 250
51 A Japanese 20th century white porcelain standing Dharma statue

and A Japanese red glazed porcelain Guanyin statue (Tokoname)

Est. 200 - 400
52 A Chinese celadon-glazed cong-shaped 'trigram' vase (Qing dynasty,

Guangxu year mark)

Est. 1,000 - 1,500
53 A Chinese celadon glazed dragon handled amphora

Est. 800 - 1,200
54 A Chinese blue glazed small 'dragon' water pot

Est. 200 - 400
55 A Korean 18th century celadon handled pot

Est. 400 - 800
56 A Vietnamese 15th-16th century gourd-shaped holding handled pot

Est. 400 - 800
57 A Chinese Qing dynasty Guang xu year turquoise-green glazed

porcelain pillow with traditional motifs

Est. 800 - 1,200
58 A Chinese mid-20th century rooster porcelain ornament

Est. 500 - 800
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59 A Chinese Qing dynasty biscuit-enamelled sancai 'flower and bird'
covered jar

Est. 800 - 1,200
60 A Pair of Chinese 17th-18th century famille-verte hare ornaments

Est. 2,500 - 4,000
61 A Chinese late Qing dynasty wucai 'landscape and figure' cup ?Qing

dynasty, Qianlong year mark)

Est. 500 - 800
62 A Chinese blue-and-white barbed-rim dish

Est. 200 - 400
63 A Korean Lee dynasty white glazed porcelain vase

Est. 600 - 1,000
64 A Korean celadon bowl

Est. 120 - 200
65 A pair of Korean celadon bowls

Est. 120 - 200
66 A Chinese Qing dynasty blue glaze brushpot

Est. 150 - 300
67 A Japanese green glazed tealight and Two Korea celadon teacups

Est. 150 - 300
68 A group of seven Japanese 20th Satsuma-yaki small porcelain pots

and saucers, etc.

Est. 300 - 500
69 A Chinese Tang dynasty saucer and A Jin dynasty small cup

Est. 400 - 600
70 A Old Chinese jade necklace

Est. 200 - 300
71 A group of twenty-one Chinese Qing dynasty blue and white small

cups

Est. 300 - 500
72 A group of three Chinese blue and white 'dragon, figural' vase and

jug

Est. 300 - 500
73 A pair of Chinese early Qing dynasty blue and white flower pattern

dishes

Est. 180 - 300
74 A Chinese 'leaf; small tea bowl

Est. 200 - 400
75 A Chinese doucai longevity peach zun (Qing Dynasty Kangxi year

mark)

Est. 600 - 800
76 A Chinese Underglaze Red Three Peach Bowl _Qing Dynasty

Yongzheng year mark

Est. 1,200 - 1,800
77 A Chinese Qing Dynasty Redbean Red-glazed small vase (Kangxi

Mark)

Est. 600 - 1,000
78 A Chinese Republic period Famille-rose bell-shaped cup with

gilt-decorated peach pattern (Qianlong mark)

Est. 1,200 - 1,800
79 A Chinese Qing Dynasty blue and white flower pattern sunflower

plate _Ming Daynasty Chenghua Mark)

Est. 600 - 800
80 A Chinese Famille-verte Amphora

Est. 500 - 800
81 A Chinese Yuan Dynasty Blue and White Small Jar

Est. 700 - 1,000
82 A Chinese Jian Hare'fur Tea Bowl

Est. 700 - 1,000
83 A pair of ChineseSong, Yuan peirod Yingqing carved bowl

Est. 500 - 700
84 A Chinese Ming Dynasty Blue and White Dish with water grass

tortoise pattern

Est. 400 - 600

85 A pair of Chinese white glaze dark engraved conical dishes
Est. 500 - 700

86 A Chinese white-glazed dark-carved sunflower dish with baby play
pattern

Est. 400 - 600
87 A Chinese 17th~18th century Longquan Kiln Glazed Double Fish

Plate

Est. 3,000 - 4,000
88 A Chinese Mid-Qing Dynasty Bowl and Cover with Ink and Color

landscape and figure pattern

Est. 1,200 - 1,500
89 A Chinese Yuan and Ming dynasty longquan kiln bowl with carved

lotus pattern

Est. 1,000 - 1,500
90 A Chinese Song and Yuan dynasty famillie-verte bowl with carved

flowers

Est. 600 - 800
91 A Chinese celadon-glazed bamboo hat bowl

Est. 600 - 800
92 A Chinese Qing dynasty bronze handled incense burner (Xuande

year mark)

Est. 1,500 - 2,500
93 A Chinese Song dynasty Ding kiln moulded flower cosmetic box

Est. 500 - 800
94 A Chinese Ming dynasty Longquan celadon-glazed pen holder

Est. 300 - 500
95 A Chinese Yuan-Ming period Longquan celadon-glazed square vase

Est. 300 - 500
96 A Chinese Ming dynasty Longquan celadon-glazed water dropper

and an incense burner

Est. 400 - 600
97 A pair of Chinese Qing dynasty blue and white 'eggshell' cups

Est. 800 - 1,200
98 A Chinese Qing dynasty famille-rose belt hook

Est. 1,500 - 2,000
99 A Chinese 19th century Tibetan ‘birthday' painting on canvas

Est. 5,000 - 10,000
100 A Chinese oil painting 'Guanyin Budda xin zhou'

Est. 1,000 - 2,000
101 A Chineese oil painting 'Guanyin Buddha Xin zhou'

Est. 1,000 - 2,000
102 A Chinese old wooden carving herdboy ornament

Est. 300 - 500
103 A Chinese Qing dynasty bronze handled incense burner with gold

sprinkles

Est. 800 - 1,200
104 A box of 70 seals from famous seal sculptors ( Qing dynasty to the

Republic of China)

Est. 45,000 - 60,000
105 A Chinese Ming dynasty bronze beast handled incense burner

Est. 1,600 - 2,400
106 A Japanese iron tea kettle and A Chinese Qing dynasty hardwood

tea tray

Est. 300 - 500
107 A pair of Chinese Qing dynasty figural embodiray

Est. 150 - 200
108 A pair of Chinese Qing dynasty 'dragon' embroideries

Est. 1,000 - 2,000
109 A  Chinese Qing dynasty embroidery flower Piece

Est. 300 - 400
110 A Japanese satin figure print kimono

Est. 300 - 400
111 A Japanese Meiji period wood grain with gold trace square tray

Est. 200 - 300
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112 Three Japanese 20th century studio ceramic plates and A Pair of
Japanese 20th century black lacquer and gold silver flower pattern
tea bowls

Est. 300 - 500
113 A Chinese Cloisonne brush holder ?Ming dynasty Xuande year

matk)

Est. 200 - 400
114 A Japanese meiji period cast iron teapot

Est. 300 - 500
115 A Chinese old bronze seated buddha statue

Est. 400 - 800
116 A Pair of Chinese Jasper walnuts

Est. 300 - 400
117 A Japanese Meiji period cloisonné enamel 'crane' covered box

Est. 600 - 1,000
118 A Chinese bronze auspicious beast ornament

Est. 300 - 500
119 Two Japanese cloisonné enamel 'floral' round boxes

Est. 300 - 500
120 A Chinese 20th century fine wood carving landscape pavilion

ornament

Est. 200 - 300
121 Two Japanese 20th century cigarette cases with landscape in gold

and silver

Est. 200 - 300
122 A Pair of Chinese old redwood  inlaid dragon and phoenix

rectangular trays

Est. 200 - 400
123 A Chinese embroidery 'hundred boys' panel

Est. 180 - 300
124 A Japanese 20th century frame with landscape in gold and silver

Est. 200 - 300
125 A pair of Japenese 20th century cloisonné enamel yellow background

'bamboo' vases

Est. 200 - 300
126 A Chinese late Qing dynasty to early republic period white jade

carved mythical beast

Est. 2,800 - 4,200
127 A Japenese 20th century cloisonné enamel black background 'crane'

vase

Est. 300 - 400
128 Xie Yuanqing‘ Yoga 5'

Est. 3,000 - 5,000
129 A Chinese Vajra string

Est. 180 - 300
130 A Chinese old Buddha bead string

Est. 180 - 300
131 A Japenese 20th century cloisonné enamel red background 'flower'

vase

Est. 400 - 600
132 Two Japanese copper enamel 'Mount Fuji' dishes

Est. 150 - 300
133 Two pieces of Chinese Tibetan buddhist ritual artifacts

Est. 400 - 800
134 A Chinese Tibet carry-on buddha

Est. 400 - 600
135 A Chinese Tibetan carry-on Kavu box and A Chinese Tibet small

bronze statue of the God of Wealth

Est. 400 - 600
136 A Chinese 'old phoenix eye' bodhi bead string

Est. 200 - 300
137 A Japanese 20th century cloisonné enamel red background 'flower

and bird' vase

Est. 180 - 300
138 A Japanese late 19th - early 20th century cast iron kettle

Est. 300 - 600

139 A Chinese old bamboo root carving dragon ornament
Est. 600 - 1,000

140 A Pair of Chinese 19th century gilt and colored wooden carved
horses

Est. 700 - 1,200
141 A set of Chinese old hardwood small table and chairs and A Chinese

crystal glass inside-painted landscape snuff bottle

Est. 180 - 300
142 A pair of Chinese 20th century Cloisonné lidded vases

Est. 300 - 500
143 Two pairs of Chinese 20th century Cloisonné vases

Est. 180 - 300
144 A Chinese 20th century Cloisonné 'dragon' lidded box and A 'floral'

lidded Jar and A small cup

Est. 180 - 300
145 A Chinese early-mid Qing dynasty Hetian  jade carving of a

recumbent horse

Est. 4,000 - 6,000
146 A Chinese Qing dynasty lapis lazuli mountain shaped ornament

Est. 1,000 - 1,600
147 A Chinese Qing dynasty cloisonné tripod handled incense burner

(Qianlong year mark)

Est. 1,800 - 3,000
148 A piece of Chinese old ink (Produced by Cheng Junfang)

Est. 600 - 1,000
149 A Chinese Qing dynasty small 'dragon' inkstone

Est. 180 - 300
150 ?? YI YANG Breakthrough

Est. 12,000 - 16,000
151 ?? YI YANG Accumulating

Est. 12,000 - 16,000
152 A Chinese old jade cong

Est. 500 - 800
153 A Chinese carved horn 'chilong' cup

Est. 300 - 400
154 A Chinese jade 'dragon' pendant

Est. 400 - 600
155 A quartz carved figure

Est. 180 - 300
156 A bronze figure

Est. 400 - 600
157 A Japanese 20th century red lacquer carved small chest of drawers

Est. 200 - 350
158 A Nepalese or Tibetan gilt multi-arms buddha statue

Est. 3,800 - 6,000
159 A Gilt-bronze statue of Buddha in Tibet, China

Est. 800 - 1,200
160 A bronze Buddha statue,19th century ,Thailand

Est. 1,000 - 1,500
161 A Silver Buddha statue from Tibet, China

Est. 800 - 1,000
162 A silver Buddha statute,19th century, Cambodian

Est. 800 - 1,000
163 A bronze Buddha statue, 19th century Burma

Est. 600 - 800
164 A Nepal 19th century bronze buddha statue

Est. 2,400 - 4,000
165 Two small Chinese jade carved pendants

Est. 300 - 500
166 A 19th century shell small wallet

Est. 300 - 500
167 Three small Asian red glass bead necklaces

Est. 700 - 900
168 A group of six old asian silver accessories and An Asian silver

necklace

Est. 300 - 500
169 A group of five old Asian silver accessories and A group of five old

Asian metal accessories

Est. 300 - 500
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170 A group of three old Chinese jade pendants
Est. 1,000 - 1,500

171 An Old Chinese jade medallion and An old Chinese jade disc 'double
mythical beasts' pendant

Est. 400 - 500
172 A chinese spinach-green jade ' bronzeware, double 'chilong' pendant

and A Pair of old Chinese jade carvings

Est. 300 - 550
173 An old Chinese black jade pendant and An old Chinese jade

medallion

Est. 400 - 600
174 A group of three old Chinese jade beads necklaces

Est. 300 - 500
175 A group of four old Asian conch pearls

Est. 200 - 400
176 A small Asian blue glass bead necklace and A small Asian colored

glass bead, jade and pearl accessory

Est. 400 - 650
177 A Chinese 'figural' old rectangular ink

Est. 400 - 600
178 A Chinese ’figural‘ old red ink

Est. 300 - 400
179 A Chinese crab shaped inkstone

Est. 200 - 400
180 A Chinese ‘figural' old ink

Est. 200 - 400
181 Three Chinese small purple teapots

Est. 400 - 600
182 A box of ten Japanese mid-20th century ebony small tea saucer set

Est. 300 - 400
183 A Japanese mid-20th century silver teapot and Five pieces of tea

trays

Est. 500 - 800
184 China Yunnan Yonghong Chi Tse Beeng PuEr and China Yunnan

Meng Hai  Laobanzhang PuEr tea

Est. 200 - 400
185 Two China Yunnan Yiwu tea cakes (Xiangzhang old tea)

Est. 200 - 400
186 Two China Bingdao king of tea

Est. 200 - 400
187 China Laobanzhang tea and China king of Banzhang

Est. 200 - 400
188 China Dayi Chi Tse Beeng  tea (Sheng tea) and Dayi China Chi Tse

Beeng ?Shou tea)

Est. 200 - 400
189 China Menghai Qiaomu Chi Tse Beeng tea (Shou tea) and China

Menghai Hedezhen wuwang qing tea cake

Est. 200 - 400
190 Two boxes of China Yunnan Yonghong tea ( Palace PuEr tea)

Est. 200 - 400
191 Four boxes of China Yunnan Yonghong Chi Tse Beeng tea

Est. 300 - 500
192 A pair of Chinese Mid-Qing dynasty shell carved ornaments with

pavilions, figures, swords and horses

Est. 1,600 - 1,800
193 Hetian Jade Carving Arhat Shanzi Ornament in the Mid-Qing

Dynasty, China

Est. 3,000 - 3,500
194 A pair of Chinese Tibet gilt-bronze statue ornaments and A Chinese

Tibet bronze faucet with buckle

Est. 180 - 300
195 A Chinese Tripod Bronze Aroma Diffuser with Plum blossom

patterns

Est. 300 - 500

196 Two small Chinese jade carved pendants
Est. 300 - 500

197 A pair of Chinese 19th century Animal Button Cover Tripod Double
ear Bronze Aroma Diffuser

Est. 1,800 - 3,000
198 A Japanese kotoperiod (c1500) sword

Est. 600 - 1,000
199 A Chinese old bamboo root carving old fisherman ornament

Est. 800 - 1,200
200 A group of six Chinese early 20th century silver-encrusted small

plates

Est. 400 - 500
201 A Chinese 'chenxiangmu' thumb ring

Est. 400 - 600
202 A pairs of old Chinese walnuts

Est. 180 - 300
203 A Chinese bamboo carved dragon hexagonal brush holder

Est. 1,200 - 1,800
204 A group of seven pieces of Chinese Tibetan old pendants

Est. 150 - 250
205 A Chinese green jade carved 'fish' snuff bottle

Est. 200 - 400
206 A Turkish gilt-pulled glass gilt-covered snuff bottle

Est. 500 - 600
207 A Chinese glass snuff bottle with purple spots

Est. 250 - 400
208 A Chinese yellow ground glass snuff bottle with spots

Est. 350 - 500
209 A Chinese glass painted and enamelled  plum blossom snuff bottle

Est. 350 - 500
210 A Chinese blue glass snuff bottle

Est. 350 - 500
211 A Chinese tortoiseshell octagonal snuff bottle

Est. 400 - 600
212 A Chinese painted enamel snuff bottle with auspicious pattern

Est. 200 - 300
213 A Chinese coquina agate snuff bottle

Est. 200 - 300
214 A Chinese agate snuff bottle

Est. 200 - 300
215 A Chinese agate carved 'Clivia' snuff bottle

Est. 350 - 500
216 A Chinese gourd-carved 'erotica' snuff bottle

Est. 350 - 500
217 A Chinese 17th century silk painting of drinking and pleasure (Tang

yin stamp)

Est. 500 - 1,000
218 A Chinese Qing dynasty landscape painting

Est. 400 - 700
219 A Chinese calligraphy

Est. 6,500 - 8,000
220 A Chinese painting of fairy fish

Est. 600 - 1,000
221 A Chinese paiting of flower and bird (Yang shansheng, Zhao

shaoang stamp)

Est. 1,000 - 1,500
222 A Chinese painting 'red-leafed songbirds' (Qi baishi stamp)

Est. 1,200 - 1,800
223 A Chinese ink painting of figures (Fan yang stamp)

Est. 600 - 800
224 A Chinese calligraphy (Li Keran stamp)

Est. 3,500 - 5,000
225 A Chinese painting of geese (Xu Beihong stamp)

Est. 1,500 - 2,500
226 A Chinese painting of ZhongKui (Fu ru stamp)

Est. 1,800 - 3,000
227 A Chinese Qing dynasty painting of flower and bird (on silk) (Song

Zishi stamp)

Est. 1,500 - 1,800
228 A Chinese painting of Xibaipo (Qian Songyan stamp)

Est. 1,200 - 1,800
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229 A Chinese ink painting of playing monkey (Fu ru stamp)
Est. 600 - 1,000

230 Two  Japanese Meiji-year ukiyo-e
Est. 300 - 400

231 Two Chinese 19th century 'He he er xian' ink painting
Est. 200 - 400

232 Three Japanese 20th Century Ukiyo-e Erotic Prints (Yingju stamp)
Est. 500 - 800

233 Three Japanese 20th Century Ukiyo-e Erotic Prints
Est. 500 - 800

234 A Chinese Qing Dynasty painting with Flowers, Birds and Insects
(1790-1808) (Weng xiaohai mark)

Est. 800 - 1,000
235 A Chinese Qing Dynasty Manchu family Portrait

Est. 1,200 - 2,200
236 Chinese books

Est. 150 - 300
237 Five Japanese antique books

Est. 100 - 200
238 Three Japanese Katsushika Hokusai comic books

Est. 200 - 400
239 A Japanese early 20th century chungyo Ukiyo-e album

Est. 400 - 600
240 Three Japanese early 20th century hand-painted (on silk) chungyo

paintings

Est. 300 - 500
241 Four small Japanese 19th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 300 - 500
242 Four Japanese 20th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 300 - 500
243 Four Japanese 20th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 300 - 500
244 Four Japanese 20th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 180 - 300
245 Four Japanese 20th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 300 - 500
246 Japanese 19th century chungyo Ukiyo-e

Est. 800 - 1,400
247 Four Japanese 19-20th century chungyo Ukiyo-e Paintings

Est. 200 - 300
248 A Chinese vintage Nanmu lattice screen

Est. 3,500 - 5,000
249 A pair of Chinese vintage Nanmu Guanmao case

Est. 2,700 - 3,500
250 A pair of Chinese vintage Nanmu stands ' huaji'

Est. 2,000 - 3,000
251 A Chinese vintage Nanmu desk

Est. 5,000 - 6,000
252 A pair of Chinese vintage Nanmu Ming-style corner cabinets

Est. 12,000 - 15,000
253 A pair of Chinese vintage Nanmu "bats and shou‘ round table and

two stools

Est. 4,000 - 6,000
254 A set of three Chinese vintage Nanmu chairs and stool

Est. 5,000 - 7,000
255 A set of Chinese vintage Nanmu rose chairs and stool

Est. 5,000 - 7,000
256 A set of Chinese vintage Nanmu tea table and stools

Est. 13,000 - 15,000
257 A pair of Chinese vintage Nanmu Guanmaoyi

Est. 6,000 - 8,000
258 A Chinese Qing dynasty old wooden bench

Est. 1,600 - 2,600
259 A Chinese Qing dynasty old wooden black lacquer side table

Est. 400 - 600
260 A Chinese Qing dynasty old wooden square box

Est. 100 - 200
261 A Chinese old wooden double door cabinet

Est. 400 - 600
262 A Chinese old wooden four door cabinet

Est. 400 - 600
263 A Chinese old wooden carved 'ancient figures' four fold Screen

Est. 400 - 600

264 A Chinese Ming style narrow long table
Est. 400 - 600

265 A Japanese old wood multi-drawer dressing chest
Est. 400 - 600


